

ŠTO JE SAFERPLAY BOC?

BOC: Inovativni VET (Vocational Education and Training) alat, jedinstven kao takav u otvorenim obrazovnim resursima; slobodan i otvoren pristup inovativnoj obuci u dizajnu, instalaciji i održavanju sigurnih i izazovnih igrališta.

SAFERPLAY je europski projekt financiran sredstvima Europske komisije, kroz Erasmus+ program, koji za glavni cilj ima razvoj BOC (Badged Open Course) za inovativnu obuku u dizajnu, instalaciji i održavanju sigurnih i izazovnih igrališta. Ovaj tečaj je namijenjen arhitektima, dizajnerima i pejzažnim arhitektima, tehničkom osoblju poduzeća zaduženih za instalaciju i održavanje igrališta, procjeniteljima rizika, proizvođačima opreme za igrališta, inspektorima i javnoj upravi, vlasnicima igrališta u parkovima, školama, javnim i privatnim vrtićima te drugih rekreativnih i zabavnih sadržaja.

Cilj projekta je doprinijeti stvaranju SAFERPLAY zajednice, koja obuhvaća multidisciplinarnu skupinu profesionalaca posvećenih dizajnu, instalaciji i održavanju igrališta.

Osim obuke, ovaj inovativni alat će pružiti interaktivne forume za korisnike na kojima će se poticati razmjena iskustava i zajedničko učenje. Materijali za obuku će obuhvaćati znanja o različitim područjima radnog vijeka, na području istraživanja i formalnog obrazovanja kroz holistički pristup.

Očekivano je da će BOC SAFERPLAY biti dovršen do veljače 2018. Godine, a biti će dostupan na španjolskom, engleskom, portugalskom, češkom, hrvatskom i njemačkom jeziku. Razvijena tehnologija će omogućiti pristup tečaju s bilo kojeg uređaja, računala, mobitela ili tableta, pod uvjetom da korisnik ima pristup Internetu.



KICK-OFF SASTANAK PROJEKTA.

Prvi sastanak projekta SAFERPLAY je održan na Tehnološkom institutu za dječje proizvode i razonodu (AIJU) u Ibi u Alicanteu. Sastanak je održan u siječnju, i grupa partnera koji su bili uključeni, susreli su se po prvi put te su raspravljali o strukturi projekta, odgovornostima pojedinog partnera, rokovima, rasporedu, proračunu i transnacionalnim sastancima tijekom trajanja projekta. Kao i o sadržajima projekta, metodologiji koja će se koristiti i općim aspektima projekta.



U provedbu projekta SAFERPLAY uključeno je sedam europskih partnera koji su dio konzorcija kojim koordinira AIJU. Taj konzorcij čine:

- AIJU (Ibi, Alicante, Spain)
- Play England (London, UK)

- H. Menezes Consultoria e Formação Sociedade Unipessoal, Lda. (Lisbon, Portugal)
- Ceske Vysoke Uceni Technike V Praze, Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske zupanije (Prague, Czech Republic)
- Hrast d.o.o. (Vincovchi, Croatia)
- Universidad de Alicante – UA (Alicante, Spain)
- Institut für lebenslanges Lernen der FORTIS- FAKULTAS GmbH (Chemnitz, Germany)



RADIONICA. NAPREDAK PROJEKTA.

Ova SAFERPLAY radionica održana je 14. siječnja na Sveučilištu u Alicanteu. Cilj je bio započeti s projektiranjem sadržaja; također identificirane su ICT i komunikacijske rute partnera.



Opisan je profil korisnika, definirane su kompetencije koje treba uzeti u obzir u skladu s potrebama korisnika, a time i neke ideje za sadržaj SAFERPLAY otvorenog tečaja.

Sastanak i rasprava partnera SAFERPAY konzorcija iznjedrile su inovativne idejama i zanimljive i korisne zaključke za daljnji razvoj projekta.



DRUGI PROJEKTI SASTANAK SAFERPLAY U LISABONU.

U ožujku je, u Lisabonu, održan drugi transnacionalni SAFERPLAY sastanak "Inovativna obuka za dizajn, instalaciju i održavanje sigurnih i izazovnih igrališta"; s ciljem nastavka razvijanja sadržaja otvorenog on-line tečaja projekta u suradnji s partnerima i AIJU kao koordinatorom.



Na drugom sastanku projekta, raspravljalo se o stečenim kompetencijama nakon završenog tečaja i o strukturi samog tečaja.

Ishod sastanka i rasprave partnera SAFERPLAY konzorcija, bile su ključne točke za daljnji razvoj sadržaja.